26 届世界脑力锦标赛深圳闭幕

世界记忆大师诞生



来自蒙古的 Enkhshur NARMANDAKH 以

及中国选手石彬彬、苏泽河分别拿下个人全

场总分冠、亚、季军,而中国队、蒙古队、马来

西亚队分别列团体总分前三甲。最令人惊艳

的是中国选手邹璐建, 在快速扑克项目比赛



中,以13.956的惊人成绩夺得该项目第 据新华娱乐 经过为期三天的激烈角逐, 一届世界"最强大脑"8日晚在深圳诞生, 世界脑力锦标赛由"世界记忆之父"托

尼·博赞和世界脑力运动理事会主席雷蒙德· 基恩,于1991年在英国伦敦发起,至今已经 连续举办了26届,成为全球脑力界最权威的 赛事,同时也引领着全世界各国学术研究机 构对人类大脑的各种能力进行深层次探索

据第 26 届世界记忆运动理事会执行主 席郭传威介绍,短短几年之内,中国已经成为 脑力运动领域的"超级大国"。321 名决赛选手 中,就有中国的235名,为历史最高纪录。而 且 18 岁以下的参赛选手呈递增的趋势,越来 越多的 00 后儿童和青少年参加到记忆大赛 中来。不过,大赛的主力军依然是20多岁的 小鲜肉,去年的冠军苏泽河、今年的黑马邹璐 建都是90后。

从普通的90后大学生到多个记忆大赛冠 大四学生邹璐建只用了不到两年时间,而 曾获得国际特级记忆大师终身荣誉称号的苏 泽河,从一名大学毕业生脱颖成为世界记忆大 师,也只用了不到两年。托尼·博赞说,人们一 次次地见证了大脑运动奇迹的诞生,希望能有 更多的人来关注这项赛事、关注脑力运动。

摄。继 3.5 角恋 CP 剧照曝光后,剧组再次曝 光重磅剧照——"4G 兄弟"主题剧照。 该剧讲述的是由张亮饰演的汴安第一

《鸣鸿传》再曝剧照

花式演绎"4G 关系"

据网易娱乐 由宋洋执导,陈宝华编剧, 张亮、白客、陈都灵、吴优、陆琦蔚等主演的

电视剧《鸣鸿传》,正在横店如火如荼地拍

张亮、白客

神捕沈十五,与白客饰演的小混混刘星雨在 不断相爱相杀中, 遭遇的种种奇葩案件,并 逐渐解锁前世的故事,力图打造一部联动两 世三界、脑洞大开的新萌幻武侠喜剧。

从本次曝光的这组剧照来看,张亮与白 客之间的关系也是错综复杂,二人或是患难 与共的兄弟、或是猫鼠追逐的冤家、或是兵 戎相见的对手、或是命运捉弄的"情敌"。这 样的 4G 关系让人对剧情十分期待,也有网 友对于两人的亲密状态打趣:"还是赶紧在 起吧!

据悉,《鸣鸿传》是张亮首度出演古装戏 并饰演神捕。剧组曝光的演员进组后,苦练 武术和骑马的花絮视频中, 也能看到张亮、 白客、陈都灵、陆琦蔚等人认真练习的状态, 提早进组并做足功课,可见演员们对《鸣鸿 传》的重视。

偶像剧《特化师》正在热播

主人公突破自我为爱蜕变





奇艺独家火热播出,该剧改编自漫画《拜托! 把我变美!》,由潘镜丞导演,张丹峰、谭松韵 领衔主演。11月20日起,每周爱奇艺VIP会员 抢先看14集,非VIP会员每天24点更新2集。

该剧讲述了英俊高冷的特化大师王翼与 纯真幽默的脑洞少女陈真因特化相识,二人 被彼此的魅力吸引,两个欢喜冤家展开了一 段诙谐浪漫的恋爱之旅。剧中也讲述了主人 公历经风雨,一步步蜕变的过程。

谭松韵饰演的陈真乐观开朗,脑洞无限, 对特化有着无限的热情与执着。张丹峰饰演 的王翼是名享誉国际的特化大师, 因从小家 中发生变故,独自一人在国外闯荡多年。王翼 直到遇见陈真,被她独特的魅力所感染,两个 欢喜冤家的甜蜜爱恋也随之开启。

另一方面,王翼与弟弟王霄遭遇了新的 兄弟危机, 陈真的好友宋前进也因与沈芸的 朝夕相处产生了爱慕之情。陈真的闺蜜也开 始暗恋王霄。几位主角的感情犹如"过山车"

般上下起伏,复杂交织的感情线格外瞩目,引 发观众期待。

作为一部讲述特化职场的偶像剧,通过 陈真在《特化师》中刚接触到特化时的热情, 和对未来的美好憧憬,将人们对梦想的追求 与执着展现得淋漓尽致,积极向上的主人公 为观众带来了无限的正能量。剧中不仅人物 被塑造的有代入感,剧情也十分贴近生活, 没有人是完美的,但是能够真实的存在便是 最美的。

《三个院子》曝"妈妈也有少女梦"

大张伟:爸爸超羡慕母子小院

据搜狐娱乐由江苏卫视和星乐盟联合出品、提倡"共享 生活"概念的观察体验类真人秀《三个院子》,将于12月起、 每周日晚登陆江苏卫视。

近日,《三个院子》再度开放媒体探班,大张伟和妈妈周 振霞在他们位于老北京胡同的温馨四合院里,与媒体记者们 唠嗑聊闲,看兔子、赏乌龟,一起体验传统老北京四合院中, 浓得化不开的人情味。

日常帮妈妈实现各种"少女梦"、和素人住客们聊天胡侃 办 Party、在院子里一角"北京瘫"晒太阳·····大张伟对自己 的院子生活十分满意:"这个节目最后大家的反响我们可能 无法控制,但是我和妈妈都很感谢这个节目,这将会是我们 -生中非常美好的回忆。而且我能感觉到自己有一个非常 -对人越来越热情了。 明显的变化-

而对于张妈来说,第一次和儿子一起参加节目,最大的 收获则是,在儿子的帮助下,实现了好多梦想。大张伟说:"我 们这个院子应该改名叫'周阿姨圆梦记',我真的带着我妈实 现了一堆梦,每个女孩儿都有少女梦的,我就是要让我妈在 这里做喜欢的事情,能实现的都帮她实现。"母子俩的小院生 活每天都快乐而温暖,被问到在家的老爸作何感想时,大张 伟表示:"我爸很支持我们,但是也很羡慕,我们还在节目里 一起拍了全家福,特别感谢节目组能支持我做这些事情。





国产电影《芳华》12月15日上映 冯小刚: 电影是拍给同龄人看的

据北京青年报 因为临时被撤出国庆档 而吊足了观众胃口的冯小刚新片《芳华》6 日晚首映, 冯小刚率主创激动亮相并宣布, 原本计划国庆档上映的新片《芳华》档期调 整至 12月 15日。他感恩"一波十三折"后, 电影终于跟观众见面。徐帆、葛优、范伟、范 冰冰、白百何等也前来为影片助阵。而首映 式上放映的影片,与国庆节前媒体场观影的 内容相比,并无删改。

选择在北展剧场 有冯小刚的情怀

前晚首映式选在颇有时代印记的北展 剧场,与《芳华》的年代感极为吻合,这也是 冯小刚本人的想法。他说自己青少年时代在 北展剧场看过很多演出和电影,这里是他的 艺术梦想开始的地方,"所以我选择带着我 们的《芳华》回到这座艺术的殿堂。"冯小刚 还透露,之前姜文的《阳光灿烂的日子》就是 在北展做的首映,"那部电影我在里面客串 了一把"。

放映版本一刀未剪

重新定档之后, 冯小刚曾在微博上表 示,公映的版本并不会有删减。而媒体在国 庆节前曾经看过点映场,这次再度观影,也 可以确认,此番上映的版本和节前放映的版 本无异,包括其中涉及到战争的6分钟长镜 头,以及片中战争场面里血腥的镜头,都没 有进行改动。

《芳华》由严歌苓编剧,讲述了一群正值 青春芳华、满怀理想的文工团成员经历着成 长中的爱情萌发与充斥变数的人生命运的 故事。片中,舞蹈演员何小萍(苗苗饰)因家 庭隐情屡遭战友排斥,被称为"活雷锋"的刘 峰(黄轩饰)却因表白感情受到处分,两人经 历了战争前线的洗礼,晚年相濡以沫,其他 团员也随着文工团的解散各奔东西……黄 轩饰演的刘峰热情、善良、乐于助人,被人称 作"活雷锋",在时代和命运的捉弄下,他倏 地从神坛坠入深渊。而文工团每个人的命运 也都与时代息息相关,步向他们各自不同的 人生归宿。

主创激动落泪

电影放映之后, 冯小刚和主演黄轩、苗 苗、钟楚曦、杨采钰、李晓峰等亮相。冯小刚 感恩"一波十三折"后电影能跟观众见面,并 表示这部电影是拍给同龄人看的:"我经常 听到的是现在看电影的主力是年轻观众,要 看的是什么。我想说,我的同龄人们,他们不 是不爱看电影的,确实是没有他们想看的电 影。我是通过管虎导演的《老炮》看出来的, 他们看电影的欲望还是很强的,只是现在拍 这样电影的人很少,所以《芳华》又来了。